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Дело № 5-25-561/2025
УИД:91MS0025-01-2025-002270-92
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении
7 августа 2025 г.                                                                                       г. Армянск

Мировой судья судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым  Гребенюк Лидия Игоревна, в помещении судебного участка, расположенного по адресу: Республика Крым,    г. Армянск, ул. Гайдара, д.6, рассмотрев дело об административном правонарушении по ч.4 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Плахотника Бориса Васильевича, «данные изъяты»,

у с т а н о в и л:

Плахотник Б.В., будучи привлеченным к административной ответственности постановлением и.о. мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым – мирового судьи судебного участка №58 Красноперекопского судебного района Республики Крым от «данные изъяты»г. по                     ч. 1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях к наказанию в виде обязательных работ на срок 20 (двадцать) часов и предупрежденным об административной ответственности  за уклонение от отбывания обязательных работ, «данные изъяты» в                 г. Армянске Республики Крым, не явился для отбывания обязательных работ в АО «УЖКХ», без уважительных причин.

Плахотник Б.В. в судебном заседании вину в совершенном правонарушении признал в полном объеме и указал, что не явился для отбывания обязательных работ без уважительных причин, т.к. находился в алкогольном запое.

Вина Плахотник Б.В. в совершении данного административного правонарушения подтверждается также материалами дела, а  именно: протоколом  об административном правонарушении «данные изъяты»от  «данные изъяты»г.; копией постановления и.о. мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым – мирового судьи судебного участка №58 Красноперекопского судебного района Республики Крым от «данные изъяты»г., согласно которому Плахотник Б.В. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 20 часов, постановление вступило в законную силу «данные изъяты»г.; постановлением заместителя начальника отделения – заместителя старшего судебного пристава ОСП по г. Армянску ГУФССП России по Республике Крым и г. Севастополю о возбуждении исполнительного производства от «данные изъяты»г.; постановлением судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Армянску ГУФССП России по Республике Крым и г. Севастополю о направлении Плахотник Б.В. к месту отбытия наказания в виде обязательных работ от «данные изъяты»г.; письменным предупреждением Плахотник Б.В. об административной ответственности за уклонение от отбывания обязательных работ; копией приказа АО «УЖКХ» от «данные изъяты»о проведении Плахотник Б.В. обязательных работ на безвозмездной основе; копией акта об отсутствии Плахотник Б.В. на рабочем месте от «данные изъяты»г.; копией докладной записки от «данные изъяты»г.; копией акта об отсутствии Плахотник Б.В. на рабочем месте от «данные изъяты» г.; копией докладной записки от «данные изъяты»г.; копией акта об отсутствии Плахотник Б.В. на рабочем месте от «данные изъяты»г.; копией докладной записки от «данные изъяты»г.
В соответствии с ч. 12 ст. 32.13 Кодекса Российской Федерации об административных правоотношениях в случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, в которой лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 настоящего Кодекса.

Учитывая, что Плахотник Б.В. «данные изъяты»г. не вышел на обязательные работы без уважительных причин, в его действиях усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – уклонение от отбывания обязательных работ. 

Санкция ч.4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает административное наказание в виде  административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на сорок до пятнадцати суток. 

Плахотник Б.В. не является мужчиной, являющимся одиноким родителем и имеющим детей в возрасте до четырнадцати лет и (или) детей-инвалидов либо являющимся единственным усыновителем, опекуном или попечителем указанных детей, является лицом, достигшим возраста восемнадцати лет, не является инвалидом I и II групп, военнослужащим, гражданином, призванным на военные сборы, а также к имеющим специальные звания сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации, органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, Государственной противопожарной службы и таможенных органов. 
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, в соответствии со ст.ст. 4.2, 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд в действиях Плахотник Б.В. не усматривает. 

Срок давности привлечения лица к административной ответственности, установленный статьей Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не истек, обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, в отношении которого ведется производство по настоящему делу, его имущественное положение. 

С учётом отсутствия у Плахотник Б.В. постоянного заработка и официального места работы, назначение наказания в виде административного штрафа в размере от 150 000 до 300 000 рублей считаю нецелесообразным. 

Учитывая вышеизложенное, характер совершенного Плахотник Б.В. административного правонарушения, степень его вины и личность, который ранее привлекался к административной ответственности, холост, на своем иждивении нетрудоспособных лиц не имеет, не трудоустроен, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, исходя из принципа разумности и справедливости, считаю необходимым признать его виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного ареста, поскольку этот вид административного наказания, по мнению суда, будет способствовать предупреждению совершения им новых правонарушений.  

На основании ч.4 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, руководствуясь ст.ст. 29.9-29.10, 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 

п о с т а н о в и л:

признать Плахотник Бориса Васильевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде административного ареста сроком на                        2 (двое) суток.

Исполнение постановления поручить Отд. МВД России по                           г. Армянску.

Срок административного ареста Плахотник Б.В. исчислять с момента его задержания. 

Постановление  может быть обжаловано в Армянский городской суд Республики Крым  в течение 10 суток со дня вручения или  получения  копии постановления.

Мировой судья     (подпись)                                                               Л.И. Гребенюк                                       

